
Zagroda dla pandy
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Trójmiejskie Zoo przygotowuje zagrodę dla pand. Zagroda będzie miała kształt okręgu oraz będzie przecho-
dziła przez punkty A i B (tam będą znajdowały się pomieszczenia dla zwierząt, które muszą być połączone
z zagrodą). Niestety, na terenie zoo płynie rzeka, która biegnie wzdłuż poziomej osi układu współrzędnych.
Okazało się, że punkty A i B leżą po przeciwnych stronach rzeki. Zagrodę należy zlokalizować tak, aby od-
cinek rzeki zawarty wewnątrz niej był możliwie najkrótszy. Oblicz najmniejszy obwód zagrody, spełniającej
wymagania zoo.

Wejście
W pierwszym wierszu standardowego wejścia zapisano dwie liczby całkowite x1 i y1 (1 6 x1, y1 6 104),
oznaczające współrzędne punktu A. W drugim wierszu standardowego wejścia zapisano dwie liczby całkowite
x2 i y2 (1 6 x2 6 104;−104 6 y2 6 −1), oznaczające współrzędne punktu B.

Wyjście
W pierwszym wierszu standardowego wyjścia powinna znaleźć się jedna liczba – szukany obwód zagrody.
W swoich obliczeniach przyjmij, że π = 3.1415926535. Wynik podaj z dokładnością do 0.001.
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